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Procès-verbal de l’Assemblée générale 

du vendredi 30 août 2024 à 19h00 
à la salle Faoug'rmilière de Faoug  

 

Sont présent.e.s :  

[Comité] Stéphanie Schmid, Justine Lambert, Camille Thiébaud, Léa Bucher, Faustine Dubey, Julien 
Tobler, Alexis Kolly, Raphaël Cornaz et Romaine Bettex.  

[Membres] Au total, 40 membres sont présent.e.s  à l’assemblée générale.  

Sont excusé.e.s :  

[Comité] Coralie Etienne. 

[Membres] Jérémy Buser, Yannick Jacot et Marie Bulliard.  

 

1. Souhaits de bienvenue de la présidente  

La présidente ouvre l’assemblée à 19h15 et souhaite la bienvenue à tou.te.s les membres présent.e.s 

qui sont au nombre de 40 ce soir. L’ordre du jour est accepté tel quel.  

2. Nomination des scrutateurs.trices  

Pour le bon déroulement de l’assemblée, Romaine demande la nomination de deux 

scrutateurs.trices. David Clerc (« comme ça ce sera très clair ») et Yannick Pochon sont désignés et 

applaudis.  

3. Approbation du procès-verbal du 1er septembre 2023 

La présidente rappelle à l’assemblée que les procès-verbaux sont en libre accès sur le site internet de 

l’AeGYB ou disponible à la lecture avant l’assemblée. Le procès-verbal 2023 est accepté tel quel, à 

l’unanimité, par un vote à main levée. 

4. Rapport de la présidente  

Comme à son habitude, la présidente revient sur les divers évènements de l’AeGYB qui ont eu lieu au 

cours de la dernière année.  
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Commençons avec une visite chez le directeur du GYB, M. Nicolas Fragnière, le 7 décembre 2023. 

Camille et Romaine, habituées de la maison, l’ont rencontré afin d’organiser l’apéro afterwork du mois 

de mars. Il a notamment été décidé de diviser les frais en deux, que l’AeGYB s’occuperait de la mise en 

place et que Nicolas allait proposer une visite du nouveau bâtiment aux ancien.ne.s présentes.  

L’afterwork s’est très bien déroulé et le moment fut très sympathique. Mais notons qu’il y avait plus 

de profs que d’ancien.ne.s pour manger les p’tits fours. L’idée serait d’organiser ce type d’événement 

tous les deux ans.  

Puis, nos fameuses séances de comité : 

• 21 mars 2024 : à Grandcour chez Justine pour déguster ses excellents cappuccinos, mais aussi 

pour imaginer le concept de l’AG sur le thème des USA.  

• 12 juin 2024 : à Fribourg chez Romaine, quelques membres du comité nous suivent en visio 

(nostalgie du Covid peut-être). On affine notre présence aux promotions.  

• 14 août 2024 : les pieds dans le sable à l’Alphasurf à Estavayer-le-Lac afin de préparer les 

derniers détails de l’AG.  

Ensuite, c’est au tour des promotions du GYB. Elles ont eu lieu le jeudi 27 juin dernier avec au 

programme pour l’AeGYB : un stand, un discours et la remise du prix des ancien.ne.s. La conférence 

des mentors a choisi d’attribuer notre prix (de mérite) à l’élève, Varsha Rasiah, notamment pour 

récompenser son engagement au sein du comité des élèves. Camille, notre vice-présidente, est 

montée sur scène pour lui remettre ce prix et Romaine a fait son traditionnel discours teinté d’humour. 

Cette année c’était aussi le retour du fameux photomaton, toujours très apprécié. Tous les clichés sont 

disponibles sur notre site internet. Romaine remercie tous les membres du comité de l’AeGYB pour 

son implication ce jour-là !  

Et aujourd’hui, en ce vendredi 30 août 2024 : nous voici rassemblés pour la 9e Assemblée générale de 

l’AeGYB, déjà ! On voit les 10 ans arriver à grands pas.  

5. Admission des nouveaux membres et démissions 

Au terme de l’assemblée générale de l’an dernier, l’AeGYB comptait 354 membres. Aujourd’hui, notre 

association compte : 360 membres. Notre nombre reste donc stable, mais nous comptons très peu de 

nouvelles inscriptions, notamment au niveau des jeunes diplômé.e.s.      

J’en profite pour souhaiter la bienvenue à deux de nos nouveaux membres qui sont présents ce 

soir : David et Yannick.  

Enfin, comme toujours, l’AeGYB a aussi enregistré des désinscriptions, notamment au moment de 

l’envoi des cotisations en juillet.  

6. Nomination du comité  

Actuellement, notre comité compte 10 membres : Camille, Léa, Julien, Faustine, Justine, Coralie, 

Stéphanie, Alexis, Raphaël et Romaine. 

Neuf de nos 10 membres sont motivé.e.s à renouveler leur mandat. Par contre, Faustine nous a fait 

part de son souhait de démissionner du comité. Romaine lui donne la parole afin qu’elle nous lise sa 
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lettre. Puis elle la remercie pour tout le travail accompli comme « Event Manager » durant ces 

dernières années. Chaleureux applaudissements !  

De leur côté, Julien et Justine nous ont annoncé qu’ils allaient entamer leur dernière année au comité. 

Donc nous recherchons des personnes motivées à nous rejoindre qui pourraient insuffler un peu de 

nouveauté. Y-t-il des personnes intéressées à nous rejoindre dans la salle ? Laetitia Pidoux se propose 

pour intégrer le comité. Elle sera officiellement nommée l’année prochaine. 

Le comité est accepté tel quel, à l’unanimité. 

7. Rapport du caissier sur les comptes de l’année 2023, arrêtés au 31.12.2022. 

Raphaël Cornaz, le caissier de l’AeGYB, présente les comptes de l’année 2023 :  

« L'année 2023 s'est bouclée avec un bénéfice de CHF 540.- CHF. Les cotisations encaissées en 2023 

s’élèvent à 2’205.- CHF. 

Exceptionnellement, un souper du comité a été organisé en 2023.  

Les bénéfices de l’AG 2023 se montent à 230.- CHF. 

Nos finances sont saines avec un solde en banque au 31 décembre 2023 de 10’432.- CHF. » 

8. Rapport des vérificateurs 

Delphine Crausaz et Christelle Borgognon, vérificatrices nommées lors de la dernière assemblée 

générale, ont eu pour tâche de vérifier les comptes de l’année 2023. Christelle prend la parole pour 

lire leur rapport concernant la période allant 1er janvier au 31 décembre 2023.  

Christelle Borgognon, au nom des vérificateurs, propose à l’assemblée d’accepter les comptes et d’en 

donner décharge au caissier ainsi qu’au comité. Ils remercient tout particulièrement Raphaël pour son 

travail.  

9. Approbation des comptes 2023 

À l’unanimité, l’assemblée approuve les comptes.  

10. Renouvèlement de la commission des comptes pour 2024 

Le comité propose à l’assemblée de reconduire la commission de vérification des comptes composée 

de Christelle Borgognon et Jérémy Buser (excusé ce soir), et nomme Alison Savary comme suppléante. 

L’assemblée accepte à l’unanimité cette nomination.  

11. Budget 2024 

Raphaël présente les différents projets de dépense pour l’année 2024 : mêmes prévisions de 

dépenses : prix, photomaton et prochaine AG.  

Présentation du budget 2024 :  

- Remise du prix (lors de la remise des diplômes) : 150.- CHF 

- Location du photomaton pour la remise des diplômes (éventuellement)  
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- Prochaine AG en septembre 2025. Nous aimerions l’organiser sur le site du GYB de Payerne. Il 

se pourrait que le budget soit dépassé, car il faudra faire venir un foodtruck en plus de la 

location de la salle du restaurant du GYB.  

 

12. Projets futurs  

- Le mail pour contacter les personnes ayant passé leurs examens en 2015 est prévu au 

printemps.  

- Promotions 2025 : le trio gagnant, discours, prix et stand. 

- AG 2025 sur le thème du Mexique qui se déroulera au GYB pour les 10 ans de l’AeGYB et 

les 20 ans du GYB ! 

- Notre participation au 20 ans du GYB en octobre 2025. Pasqual Auer, enseignant de longue 

date au GYB, sera présent ce soir lors du souper qui suit cette assemblée, car il est 

responsable d’imaginer un concept pour ce jubilé, peut-être pourra-t-il nous en dire plus.  

 

13. Divers et propositions de l’assemblée  

 
- Romaine est à la recherche de Valérie Carraux à qui elle n’a pas pu rendre ses examens l’an 

dernier ; David Clair qui travaille à la Poste) s’engage à lui remettre son précieux sésame.  

- Romaine demande aux membres présent.e.s de communiquer leurs éventuels changements  

d’adresse mail ou postale afin de garder notre base de données à jour ; 

- Elle demande également de nouveaux témoignages à mettre sur notre site internet ; 

- Romaine rappelle que l’AeGYB doit encore un limoncello à Célestin Chassot (gagnant du 

concours à l’AG 2021 Vallon), mais aussi des repas à Alicia Guery et ses 4 copines (gagnantes 

de la tour en spaghettis lors de l’AG 2023).  

- Loïc Chatelanat propose de prendre contact avec le secrétariat (???) pour obtenir les adresses 

des élèves de dernière année afin de les intégrer gratuitement directement dans notre 

association afin de faire plus de publicité. 

- Eline propose de suggérer aux nouveaux diplômés de devenir membre au moment des 

promotions au photomaton (inscriptions facilitées et directement au moyen d’un QR code à 

scanner par exemple) 

- Proposition d’envoyer un courrier papier aux élèves ayant fini le GYB 10 ans auparavant aux 

dernières adresses connues pour motiver les gens à récupérer leurs examens,  

- Eline propose que les anciens élèves proposent des anecdotes à intégrer au discours de 

Romaine à la remise des diplômes.  

- Justine motive les membres présents à l’AG pour motiver les gens à réunir leur réseau pour 

avoir un maximum de gens au courant. 

- Proposition de Lionel Voinçon : date fixe et régulière dans l’année pour que les gens puissent 

réserver d’année en année.  

La séance est levée à 19h55.  

Faoug, le 30 août 2024 

Au nom du comité 

Stéphanie Schmid 

Secrétaire 


